STEELER

SOKOLKA
www.steelerpl

TOYOTA HILUX

INSTRUKCJA MONTA U

(Orurowanie tylne ,naraniki”)

FITTING INSTRUCTION

(Rear corner bulbar)

( - )
MONTAGEANLEITUNG
(Heckbugel)

DKUN-R0085-NRO1
DKUN-R0085-NRO1-H

Orurowania z homologacj,e”
Bullbar with homologation ,e”

Frontschutzbtigel mit ,e"- Prifzeichen




Wykaz elementéw orurowania:

Specification of full assembly:

C

Liste der Elemente:

. Naro nik prawy (szt. 1)
Right corner (1 pc.)

( .1
Rechter Heckbuigel (st.1)

. Naro nik lewy (szt. 1)
Left corner (1 pc.)

(1)
Linker Heckbugel (st.1)

. Zamocowanie dolne | (szt. 2)
Lower attachment | (2 pcs.)

1( .2)

Montage unten | (st.2)

. Zamocowanie dolne Il (szt. 2)
Lower attachment Il (2 pcs.)

ne .2
Montage unten Il (st.2)

. Zamocowanie dolne Il (szt. 2)

Lower attachment Il (2 pcs.)
m ( .2

Montage unten Il (st.2)

>
i
r~

1,2,3,4 — standard /
1,2,3,5 - hak / hook /!

/ standard
/ Haken




Wykaz elementdéw cznych:

Connecting components:

Die Auflistung der Elemente:

#ruby (szt.) Nakrtki (szt.)

Screws (pcs.) M8x25 — (12) | Nuts (pcs.) M8 — (8)

$ ( ) & ( )

Schrauben (st.) Muttern (st.)

Podk adki (szt.)

Washers (pcs.) 28,5 — (4)

' ( ) 8,5 — (16)-XL

Unterlegscheiben(st)
Czas montai

Fitting time
Montagezeit
UWAGA: Foli usun dopiero po montau!

ATTENTION: Foil remove after fitting!

HINWEIS: Die Folie soll erst nach der Montage entfernt
werden!




Monta" orurowania / Bullbar fitting / #$
OT-R0076-NR-02

/ Montage der Schwellerrohre

Naro nik prawy / Right corner /

/ Rechter Heckbugel

2,5L

3,0L




Monta" orurowania / Bullbar fitting / #$ / Montage der Schwellerrohre
OT-R0076-NR-02

Naro nik lewy / Left corner / /Linker Heckbugel

2,5L

#ruby (szt.) Podk adki (szt.) | Nakrki (szt.)
Screws (pcs.) | Washers (pcs.) | Nuts (pcs.)
$ (G ¢ ) & ()
Schrauben (st.) Unterlegscheiben Muttern (st.)
(st.)
A M8x25 @85 | 0 -
B M8x25 78,5 M8
C M8x25 @8,5 M8 3 O|_
]
D __________________

D- (ruba oryginalna / original screw / / Original Schraube



Naro nik prawy / Right corner / Rechter Heckbugel

Standard / C



Hak / Hook / K! [ Haken






Naro nik lewy / Left corner / / Linker Heckbugel

Standard / C



Hak / Hook / K ! [ Haken









